
ATA DA 48" REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS LJNGÜÍSTICOS

Aos quinze dias do mês de abril de dois mil e dois, às 14:00 horas, na sala 4041 da FALE, foi realizada a

quadragésima oitava reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Estudos Lingüísticos,

presidida pelo Prof Dr. Fábio Alves da Silva Júnior, Coordenador do Programa. Estiveram presentes os

seguintes membros do Colegiado: Profa Dra Ida Lúcia Machado - Subcoordenadora do Programa - Profa.

Dra. Célia Maria Magalhães, Prof Dr. Edson Nascimento Campos, Prof Dr. José Olímpio Magalhães,

Profa. Dra. Maria Antonieta Cohen, Profa. Dra. Maria Cristina Magro, Profa. Dra Yara Goulart Liberato.

EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da 44a reunião realizada em 10/01/02, após reformulações sugeridas

pelas Profas. Dras. Maria Cristina Magro e Yara Goulart Liberato. ORDEM DO DIA: I -

HOMOLOGAÇÕES: 1. Processo de Revalidação de Diploma: Foram homologados os seguintes

pareceres: a) Profa. Dra. Helíana Ribeiro de Mello sendo contrária à revalídação dos diplomas de Tânia

Regina Lopes Ferreira e Mônica Carvalho Brum Rodrigues como equivalentes aos de Mestre em

Lingüística, b) Prof Dr. César da Conceição Reis sendo contrário à revalidação do diploma de Karen Lois

Currie como equivalente ao de Doutor em Lingüística (cópia dos pareceres disponíveis na pasta

Revalidação de Diploma); 2. Projeto de Dissertação/Tese I: Foram homologados os seguintes pareceres: a)

Prof Dr.Carlos Alberto Gohn no qual solicita reformulação parcial para o projeto de dissertação de

Christine Sant' Anna de Almeida, b) Profa. Dra. Célia Maria Magalhães no qual solicita reformulação total

para o projeto de dissertação de Maria Antonieta Ramos Flores, c) Profa Dra. Adriana Pagano no qual

solicita reformulação parcial para o projeto de dissertação de Flávia Colen Meniconi; IV -

DELIBERAÇÕES: 1. Defesa de Dissertação/Tese: Foi aprovada a Banca Examinadora de Defesa de

Dissertação de Maria Teresa Dias, defesa marcada para o dia 30 de abril do corrente e Banca composta

pelos Professores Doutores: Maria Antonieta Amarante de Mendonça Cohen - UFMG/orientadora, Mário

Roberto Lobuglío Zágari - UFJF, Lorenzo Teixeira Vitral - UFMG (titulares) e Evelyne Doglíani

Madureira - UFMG (suplente); 2. Rematrícula para Defesa: Foi referendada a rematrícula de Maria Teresa

Dias para defesa da Dissertação A questão do rótuLo categorial do particípio passados: função predicativa

e adnominal; 3. Solicitação de Aproveitamento/Revalidação de Créditos: Foram aprovados os créditos

cursados no PosLit pela mestranda Maria Teresa Dias nas disciplinas Poética Clássica (45h/a, 03 créditos) e

Seminário de Literatura e Outras Artes: introdução (15h/a, 01 crédito), ambas cursadas como ELETIVA no

1°/99 e aproveitadas como DOMÍNIO CONEXO; 4. Projetos de Dissertação/Tese 11: Foi aprovada a

indicação da Profa. Dra. Deise Prina Dutra para emitir parecer no projeto de tese de Vicente Aguimar

Parreiras; 5. Dissertação de Alice Lana: Após discutir e refletir novamente sobre este assunto, foram

reavaliadas as decisões tomadas anteriormente. Decidiu-se, por unanimidade, que as decisões relatadas na

ata da reunião realizada no dia 10 de janeiro do corrente não deverão ser implementadas. Foi sugerido pelo

Coordenador do Programa, Prof Fábio Alves, que seja encaminhado um oficio à Procuradoria Jurídica da

UFMG, juntamente com o histórico escolar da interessada e toda a documentação disponível no PosLin

sobre este assunto, a fim de que o Programa obtenha instrução jurídica necessária para dar andamento ao



assunto em questão. Decidiu-se que nessa consulta serão solicitados à PJ esclarecimentos referentes a: 1)

Em caso de denúncia comprovada sobre Teses e/ou Dissertações defendidas e aprovadas no PosLin, quais

providências competem ao Programa tomar? 2) Poderão ser solicitadas reformulações de trabalhos que já

tenham sido aprovados?; 3) Quais serão as instâncias de aferimento dessas reformulações?; 4) O Programa

tem competência para anular uma defesa e/ou cassar um título já concedido?; A sugestão foi colocada em

votação e aceita por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Coordenador agradeceu a presença de

todos e encerrou a sessão, da qual eu, Geralda Martins Moreira, secretária do Programa de Pós-Graduação

em Estudos Lingüísticos, lavrei a ata que dato e será assinada por mim e todos os membros presentes.

oriz0pJe,16 de abri I de 2002.
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